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 جملات درست و نادرست را مشخص کنید.

o  مجموعهA={4 ,4 ,4 } .یک مجموعه تک عضوی است 

o  اگر𝐴 = {1 − 𝑥2| 𝑥 ∈ ℤ, −2 < 𝑥 ≤ 𝑛(𝐴)باشد.  {  {1 = 3. 

o  در پرتاب یک تاس احتمال این که عدد رو شده اول باشد، برابر 
1
3

 است.  

o  می باشد. 36در پرتاب دو تاس فضای نمونه برابر 

o  اگر𝑎 > |𝑎|باشد،  0 = 𝑎. 

o  حاصل√𝑎2 = 𝑎. 

o .در مثلث متساوی الساقین زوایای مجاور ساقها با هم برابرند 

o  متشابه هستند.هر دو مربع دلخواه 

 چهار گزینه ای:

 برای کدام یک از گزینه های  زیر می توان یک مجموعه تشکیل داد؟(1               

 الف( چهار عدد زوج متوالی                        ب( چهار فوتبالیست معروف جهان

 ج( چهار عدد طبیعی کوچکتر از پنج             د( چهار عدد زوج متوالی دو رقمی  

 ( گزینه درست را مشخص کنید.2             

2(3−)√  الف( = π    ب(                3− ∈ ℚ                       )3ج < √3/8 < 6( د                 4
5

 <  7
6
    

𝑥اگر (3             < 𝑦  و 0 >  باشد.کدام یک از گزینه های زیر همیشه درست می باشد. 0

|𝑥|الف(  + |𝑦| = 𝑥 − 𝑦                             )ب|𝑥| + |𝑦| = 𝑥 + 𝑦             

|𝑥|ج(  + |𝑦| = −𝑥 + 𝑦                             )د|𝑥| + |𝑦| = −𝑥 − 𝑦 

 نقطه برخورد سه ارتفاع در هر مثلثی که همه زاویه های آن تند باشد همیشه ....................... قرار می گیرد.(4            

 ب( درون مثلث                   ج( روی ضلع کوچکتر             د( روی ضلع بزرگتر       الف( بیرون مثلث      
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 مجموعه های زیر را با نمایش ون نشان دهید.

B = {−1 , 𝐴    و { 1 0 = {1 , 2 , 3} 

 با توجه به مجموعه های بالا مجموعه های زیر را با اعضا مشخص کنید.

𝐴 ∪ 𝐵 = 

𝐴 ∩ 𝐵 = 

𝐴 − 𝐵 = 

 دو عدد گنگ بنویسید. 4و  3 اعداد بین

 حاصل عبارتهای زیر را به ساده ترین شکل بنویسید.

−5
12

+  
3
8

 ×
−4
9

= 

                                                                                                                                مرکز دایره است.MA=MB   (o )مماس بر دایره باشند.ثابت کنید:  MBو  MAاگر 

                         

𝐴1زویای   است و  مستطیل ABCDچهار ضلعی  = 𝐵1   می باشد.ثابت کنیدAN=BN .                                                 
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دو مثلث زیر متشایه هستند و نسب تشابه آنها  
1
2

 است. زاویه و ضلعهای مجهول را حساب کنید.  

                                                                          
          y = ………                  وx = ………..       و       ∧

𝑧

 
=

 
… … 

 حاصل عبارتهای زیر را حساب کنید.

                                                                                                                                                                 27 × 2−4 × 2−5 =        

                                                                                                                                                                  = (
−18

4
)−4 × (

9
4
)4 

 .معمولی بنویسیدعدد عدد علمی زیر را به صورت 

1/3 × 10−4 
 

 

 نمایش علمی عدد زیر را بنویسید.

                                                                                                                                                                                       =14230     
 رادیکالهای زیر را تا جای ممکن ساده کنید. حاصل

                                               √32 + 42 =                                 √8 
=                                                                        √−13

=                                                                                                                     

 

 حاصل عبارت زیر را تا جایی که امکان دارد ساده کنید.

√27 + 4√3 = 

 زیر را گویا کنید. مخرج کسر

1

√3
 

 خلوتیباشید: موفق 
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